

## ASX RELEASE

17 October 2016

## **Curtin University contracts extended**

Global education services provider Navitas Limited (ASX: NVT) today announced that it has extended contracts with Curtin University for Curtin College and Curtin Singapore for one year each.

This extension will provide both parties time to negotiate long term agreements that incorporate existing services while also exploring other wider potential strategic initiatives.

The agreement for Curtin College, based on Curtin University's main campus in Perth, has been extended to December 2017 under the same terms and conditions.

The agreement for Curtin Singapore, a campus managed by Navitas for Curtin University in Singapore, has been extended to March 2018 under the same terms and conditions.

"This extension will allow Navitas and Curtin University sufficient time to discuss the longer term objectives of both colleges and to draft a long term renewal agreement," said Group Chief Executive Officer, Rod Jones.

"We also look forward to exploring further opportunities to support international and domestic students to succeed at Curtin University."

"Curtin University and Navitas have enjoyed long and successful partnerships in respect of both Curtin College and Curtin Singapore, and see this as a great opportunity to develop a new set of agreements that will strengthen our relationship into the future and continue to deliver excellent academic outcomes", said Curtin University Vice-Chancellor Professor Deborah Terry.

-----ENDS------

## For further information contact:

James Fuller Head of Investor Relations Navitas Limited Tel: +61 (8) 9314 9617 Mob: +61 488 093 763



## About Navitas

Navitas is a leading global education provider that offers an extensive range of educational services through three major Divisions to students and professionals including university programs, creative media education, professional education, English language training and settlement services. Navitas is a S&P/ASX100 company.

Further details about Navitas are available at navitas.com

Navitas Limited

Head Office Level 8, Brookfield Place 125 St Georges Terrace Perth WA 6000 Australia Main Details

T +61 8 9314 9600 F +61 8 9314 9699

E info@navitas.com

W navitas.com

ABN 69 109 613 309